



जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया
Jananayak Chandrashekhar University, Ballia

पत्रांक— जे0एन0सी0यू0 / आर0कैम्प (प0सा0) / 96 / 2018 /

दिनांक – 10.08.2018

सेवा में,

(अतिआवश्यक / समयबद्ध)

प्रबन्धक,

समस्त सम्बद्ध अनुदानित एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,

जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय,

बलिया

विषय: अनुदानित एवं स्ववित्तपोषित पाठ्यक्रमों में विश्वविद्यालय द्वारा अनुमोदित एवं कार्यरत शिक्षकों का विवरण विश्वविद्यालय की वेब-साइट पर अपलोड किये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

कृपया उपर्युक्त विषय के संदर्भ में यह सूचित करना है कि उत्तर प्रदेश शासन एवं उच्च शिक्षा निदेशालय द्वारा समय-समय पर विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों में स्ववित्तपोषित योजनान्तर्गत संचालित पाठ्यक्रमों में विश्वविद्यालय द्वारा अनुमोदित एवं कार्यरत संविदा शिक्षकों के सम्बन्ध में सूचनाएं मांगी जाती हैं। परन्तु विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में विश्वविद्यालय द्वारा अनुमोदित एवं वास्तविक रूप से कार्यरत शिक्षकों का डाटा उपलब्ध न होने के कारण सूचनाओं के प्रेषण में कठिनाई आती है। विश्वविद्यालय के संज्ञान में यह भी लाया गया है कि स्ववित्तपोषित पाठ्यक्रमों हेतु शिक्षकों का अनुमोदन विश्वविद्यालय से कराने के उपरान्त भी पठन-पाठन का कार्य अनुमोदित शिक्षकों से इतर अयोग्य व्यक्तियों द्वारा कराया जा रहा है जो सम्बद्धता की शर्तों का उल्लंघन है।

उपर्युक्त के दृष्टिगत कार्य परिषद की बैठक दिनांक 18.08.2018 के निर्णयानुक्रम में विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों में स्ववित्तपोषित योजनान्तर्गत संचालित पाठ्यक्रमों में विश्वविद्यालय द्वारा अनुमोदित एवं महाविद्यालय प्रबन्ध समिति द्वारा नियुक्त एवं कार्यरत शिक्षकों का डाटा विश्वविद्यालय की वेब-साइट jncu.ac.in पर अपलोड करते हुए आनलाइन किये जाने का निर्णय लिया गया है।

तदक्रम में विश्वविद्यालय की उक्त वेब-साइट पर उपलब्ध **Academic/Exam Activity Monitoring System (2018-19)** पोर्टल के **TEACHER'S REGISTRATION** लिंक पर उपलब्ध **Teacher Registration Form** प्रत्येक शिक्षक द्वारा स्वयं ही पूरित किया जाना है तथा पूरित किये गये रजिस्ट्रेशन फार्म का सत्यापन सम्बन्धित महाविद्यालय के प्रबन्धक द्वारा किया जाना है।

अतएव समस्त सम्बद्ध महाविद्यालयों से अनुरोध है कि स्ववित्तपोषित योजनान्तर्गत संचालित पाठ्यक्रमों में अनुमोदित एवं नियुक्त/कार्यरत शिक्षकों से विश्वविद्यालय पोर्टल पर उपलब्ध रजिस्ट्रेशन फार्म दिनांक 31 अगस्त, 2018 तक पूरित कराते हुए पूरित रजिस्ट्रेशन फार्म का सत्यापन करने का कष्ट करें। उक्त तिथि तक विश्वविद्यालय पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन फार्म पूरित करने वाले शिक्षक ही सम्बन्धित महाविद्यालयों में वास्तविक रूप से कार्यरत माने जायेंगे।

(संजय कुमार)
कुलसचिव

प्रतिलिपि— निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

1. माननीय कुलपति जी
2. प्राचार्य/प्राचार्या, समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय
3. उप कुलसचिव

कुलसचिव